Демоверсия промежуточной аттестации по математике

4 класс
1. Коля измерил рост второклассника. Какой результат он мог получить?

	1)
	23 см

	2)
	103 см

	3)
	283 см  

	4)
	483 см


2


Какие цифры нужно написать вместо знака  (  в неравенстве

62(9 < 6239, чтобы оно было верным?

Ответ: _______________.
3


Определи следующее число последовательности
720,  630,  540,  450,  _____

Ответ: _______________

4


Первое упоминание о городе Марксе было в 1765 году. Сколько лет исполнится Марксу в 2015 году?
Ответ: 
_____ лет.
5


Автомат упаковывает ракетки для бадминтона, по 2 ракетки в каждую упаковку. За час автомат упаковал 2014 ракеток. Сколько упаковок изготовил автомат?     
	1)
	1012 упаковок

	2)
	17 упаковок

	3)
	107 упаковок

	4)
	1007 упаковок


6


У Иры было 100 рублей. Она купила пачку из 10 одинаковых тетрадей и получила в кассе сдачу 60 рублей. Сколько стоила одна тетрадь?

	1)
	140 р.
	2)
	7 р.
	3)
	 10 р.
	4)
	4 р.


7


В три ящикапомещается 60 кг яблок. Сколько таких ящиков потребуется для 120 кг яблок? С помощью какого выражения можно ответить на вопрос задачи? 
	1)
	60 ( 120

	2)
	60 ( 3 + 120

	3)
	60: 3( 120

	4)
	120: (60: 3)


Рассмотри фигуры, изображённые на рисунке. Обведи номера всех четырёхугольников, которые имеют прямой угол.   

8
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Игорь покупает 4 DVD-диска по 130 рублей каждый. У него есть банкноты только по 100 р. Сколько рублей он получит сдачи?  

Ниже приведены три варианта решений. Какое из них верное?

	Решение 1
	Решение 2
	Решение 3

	1) 130 · 4 = 520 (р.)
	1) 130 · 4 = 520 (р.)
	1) 130 · 4 = 520 (р.)

	2) 520 – 100 = 420 (р.)
	2) 100 · 5 = 500 (р.)
	2) 100 · 6 = 600 (р.)

	
	3) 520 – 500 = 20 (р.)
	3) 600 – 520 = 80 (р.)


10


На диаграмме показан возраст четырёх ребят. 
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Кто из ребят младше Тани на 1 год? 

Ответ: 



11

На школьном стадионе 80 мест для зрителей. Во время волейбольного матча четверть всех мест заняли родители. Сколько мест заняли родители?
Ответ: 
 мест.
12


Измерь длину отрезка АВ. Запиши ответ в  миллиметрах.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Ответ: _____ мм.
13


Какое наибольшее число прямоугольных рамок со сторонами 10 см и 15 см можно сделать из проволоки длиной 300 см?

Ответ: 
 шт.
14


Для проведения лотереи были выпущены билеты с номерами от 1 до 100. Особый приз – телевизор – выигрывают билеты с номерами, в записи которых сумма цифр равна 4. Определи номера всех выигрышных билетов. 

	1)
	4, 13, 22,31, 40

	2)
	4, 13, 23, 31,40

	3)
	4, 13, 22, 31, 41

	
	

	4)
	4, 13, 22, 32


С1

На рисунке изображены две пространственные фигуры. Придумай название одного предмета, который имеет такую же форму.
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	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	


____________________________________________________________
С2

В туристической поездке Андрей сделал 60 фотографий. Он сделал 
на 10 фотографий меньше, чем его брат. Смогут ли братья разместить все свои фотографии в альбоме, который вмещает 140 фотографий? Объясни ответ.

____________________________________________________________________________________________________________________________________
С3


В таблице указано количество велосипедов и самокатов, которые выпустил  завод «Малыш» за два месяца.

	Месяц
	Количество (тысяч штук)

	
	Велосипеды
	Самокаты

	Август
	73
	89

	Сентябрь
	68
	91


Верно ли, что в августе выпустили  более 80 тысяч штук велосипедов? 

Запиши ответ и объясни его.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С4

Автомат, в котором продаются орехи, принимает монеты по 10 р., 5 р., 2 р. и 1 р. и не выдаёт сдачу. Тамара решила купить пакет орехов,  который стоит 38 р. У неё есть монеты, которые изображены на рисунке.
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Запиши в таблице два способа оплаты пакетика орехов без получения сдачи, которые могла использовать Тамара. 

	Монеты
	Количество монет

	
	Первый способ
	Второй способ

	10 рублей
	
	

	5 рублей
	
	

	2 рубля
	
	


С5


Шофёр выехал из г. Мирный в г. Астахов. Он ехал 2 ч с одной и той же скоростью и доехал до дорожного указателя. 
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	1. С какой скоростью ехал шофёр до дорожного указателя?  

Ответ: 

2. Автомобиль расходует 4 л бензина на каждые 50 км пути. Сколько литров бензина уйдёт, чтобы доехать от             г. Мирного до г. Астахова? 

Запиши решение и ответ.


А





В





Мирный,180 км


  Астахов, 120 км
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